



Oslo kommune  
**Bydel Østernsjø**  
Bydelsadministrasjonen

## **Protokoll 3/09**

---

**Møte:** Arbeidsutvalget  
**Møtested:** Bølerlia 2  
**Møtetid:** mandag 27. april 2009 kl. 18.30  
**Sekretariat:** Therese Kloumann Lundstedt, tlf. 23 43 85 89

---

**Møteleder:** Arnfinn Aabø (A)

**Tilstede:** Arnfinn Aabø (A)  
Liv Thorstensen (A)  
Per Nygaard (SV)  
Ann Carnarius Elseth (Frp)  
Gunnar Pedersen (H)  
Britt Ingingstad (V), observatør

**Fra administrasjonen møtte:** Bydelsdirektør, Tove Stien  
Avdelingssjef økonomi og plan, Håkon Kleven

**Møtesekretær:** Therese Kloumann Lundstedt

### **Åpen halvtime**

#### **Saker behandlet under møte**

Sak 9 /09 Godkjenning av innkalling og sakskart..... 0  
Sak 10 /09 Godkjenning av AU-protokoll 09.03.2009 ..... 0  
Sak 11 /09 Informasjon fra administrasjonen ..... 0  
Sak 12 /09 Oversikt over saker til behandling i møterekke 3/09 ..... 0

#### **Eventuelt**

To saker til eventuelt.

## **Sak 9 /09 Godkjenning av innkalling og sakskart**

Innkalling og sakskart godkjent.

## **Sak 10 /09 Godkjenning av AU-protokoll 09.03.2009**

AU-protokoll fra møte 09.03.2009 godkjent.

## **Sak 11 /09 Informasjon fra administrasjonen**

Avdelingssjef økonomi og plan, Håkon Kleven, orienterte om følgende:

- Bøler trygdebolig i Utmarkveien 2. Møte med Boligbygg har vært avholdt i forbindelse med byggets tilstand og evt. ombygging.
- Lokalene i Ryensvingen 1 og evt. utflytting fra 1. og 2. etasje.
- Bydelens økonomiske status og prognose. Det ligger an til et merforbruk på 26,7 millioner kroner.

Bydelsdirektør, Tove Stien, informerte om at det vurderes å avholde et seminar med politikere i forbindelse med den økonomiske situasjonen i bydelen. Foreslått dato er 26.05.2009 på ettermiddag/kveldstid. AU ba om at dato for seminaret blir tatt opp i førstkommende BU-møte.

## **Sak 12 /09 Oversikt over saker til behandling i møterekke 3/09**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Oversikt over saker til behandling i møterekke 3/09 ble tatt til orientering.

### **Vedtak i AU**

Oversikt over saker til behandling i møterekke 3/09 ble gjennomgått og tatt til orientering med følgende endringer i sakskartet:

- Sak ”Kveldsarrangementer lørdager for å hindre ungdom å reise til sentrum - fordeling av midler” ble også satt på sakskartet til ungdomsrådet.
- Ny sak om endring av representasjon i arbeidsutvalg og lokal klagenemnd ble satt på sakskartet til BU.
- Ny sak om forslag til arbeidsseminar om bydelens økonomiske situasjon ble satt på sakskartet til BU.

### **Eventuelt**

- Britt Inglingstad (V) presiserte at hun i fremtiden vil vise til Kommunelovens § 31.1 når det gjelder spørsmål om åpne/lukkede møter i bydelen.
- Per Nygaard (SV) orienterte om tankesmie i forbindelse med Oppsal senter.

Bydel Østensjø, 28.04.2009

Arnfinn Aabø (A)  
BU-leder

Therese Kloumann Lundstedt  
BU-sekretær